I. Elgszor belatjuk, hogy az els jatékos el tudja érni az ABC héaromszog t teriiletének negyedrészét. Valassza

1
P-t az AB, R-et az AC oldal felez6pontjaban, ekkor PR = 3 BC, és @ valasztasatol fliggetleniil mqg = 5Ma; azaz

1
lpQr = ZtABC-

IT. Belatjuk, hogy a masodik jatékos el tudja érni, hogy a PQR haromszog teriilete ne legyen nagyobb t¢/4-nél.
Jatsszon ugy, hogy PQ || AC legyen (ha P = B, akkor Q = B legyen), ekkor PQBA = ACBA, igy PQ = X - AC
bevezetésével

)\-AC-mb(l—)\)
lpQr = 5

Innen a szamtani és a mértani kozép kozti egyenlGtlenséget felhasznalva kapjuk:

@-A-(l—)\)gt,ﬁmc-l.

lpQr = 1

Igy az elérhet6 legnagyobb teriilet az ABC haromszog teriiletének egynegyede.



